
第 37 回健康セミナー 

アンケート集計結果（回答者数 136 名） 

＜セミナーの内容について＞ 

大変よかった よかった ふつうだった 
あまり 

よくなかった 
期待はずれだった 未回答 

72 57 3 0 0 4 

 

 

 

＜健康経営の知識と実践について＞ 複数回答 

知っていたし、取り組

みも行っている 

知っていたし、今後取

り組みを考えている 

知っていたが、取り組

みは考えていない 
知らなかった その他 未回答 

42 45 20 23 2 4 
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＜その他記述＞   

・保険者側です他   

＜取り組み内容＞   

・健康診断事後措置、メンタルヘルス対策、 

 働き方改革   

・検診 100％、受診等   

・健康診断を受ける（女性健診も）、コミュニケーションに努める 

・オン・オフをはっきりする 

・ノー残業デイ   

・健康診断、職場環境改善  

・健康宣言等   

・健診補助拡充   



＜健康経営の実効性を高める取り組み＞ 複数回答 

健康診断結果

の活用 

メンタルヘルス

対策 
働き方改革 

従業員の満足

度向上 
人材育成 未回答 

52 57 73 75 44 4 

 

 

 

＜今後利用したいサービス＞  複数回答 

ストレスチェック

事後の医師面接

や相談対応 

従業員に対する

カウンセリング 

職場環境改善に

関するコンサル

ティング 

事業所訪問によ

るメンタルヘルス

研修 

北陸予防の施設

で従業員が利用

できる講座 

その他 未回答 

20 21 26 33 28 2 61 

 

 

                                 

 

アンケートのご協力ありがとうございました 
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＜その他記述＞   

・カウンセリングを身近に受けることができ 

 るようにしてもらいたい  

*もう 1 名は未記入   


